

95-28/2017

Nagyrev Község Önkormányzat Képviselő-testület által  
2017. november 2-án megtartott

Közmeghallgatás

Jegyzőkönyve

Nagyrev Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
241/2017.(XI.02.) számú határozata  
A közmeghallgatás napirendjeinek elfogadásáról

Nagyrev Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
242/2017.(XI.02.) számú határozata  
Jegyzőkönyv hitelesítő elfogadása

## J e g y z ő k ö n y v

mely, készült Nagyrév Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2017. november 2-án megtartott közmeghallgatásán.

**Jelen vannak:** Burka István polgármester  
Gál József alpolgármester  
Fekete Sándor Károlyné  
Kátainé Jónás Erika,  
Hisom Traugott Szilárd képviselők

**Valamennyi napirendi pont tárgyalásán jelen volt:**  
Dr.Hoffmann Zsolt helyettesítő jegyző  
Dr.Tóth Dániel aljegyző  
Kiszelovics Ildikó vezető településtervező  
Váradi Zoltánné jkv.

Burka István polgármester, Tisztelettel köszönti Képviselő-testületünk mai ülésén megjelent képviselőket és a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a Képviselő-testület 5 tagjából 5 fő képviselő jelen van, a Képviselő-testület határozatképes a közmeghallgatást megnyitja.

Burka István: Meghívón szereplő napirendi pontok kerülnek megtárgyalásra. Felteszem szavazásra, hogy aki egyetért a napirendekkel, az kérem, kézfelnnyújtással szavazzon.

***A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot.***

### **Nagyrév Község Önkormányzat Képviselő-testületének 241/2017.(XI.02.) számú határozata A közmeghallgatás napirendjeinek elfogadásáról**

Nagyrév Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és úgy határozott, hogy a közmeghallgatás napirendi pontjainak megtárgyalását elfogadja

Erről értesül:

- 1./ Képviselő-testület tagjai – helyben,
- 2./ Burka István polgármester,
- 3./ irattár

Burka István: Jegyzőkönyv hitelesítőnek javaslom Gál József és Fekete Sándor Károlyné képviselőket.

Felteszem szavazásra, hogy aki egyetért azzal, hogy Gál József és Fekete Sándor Károlyné képviselők legyenek a jegyzőkönyv hitelesítők, az kérem, kézfelnnyújtással szavazzon.

*A Képviselő-testület 5 egyhangú igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül meghozta a következő határozatot.*

**Nagyrev Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
242/2017.(XI.02.) számú határozata  
Jegyzőkönyv hitelesítők elfogadása**

Nagyrev Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a szóbeli előterjesztést és úgy határozott, hogy jegyzőkönyv hitelesítőknek, Gál József és Fekete Sándor Károlyné képviselőket fogadja el.

Erről:

- 1./ Képviselő-testület tagjai – helyben,
- 2./ Burka István polgármester,
- 3./ Irattár

É r t e s ü l.

**I. Napirend:**

**Készülő településképi arculati kézikönyvről, településképi  
rendeletéről szóló vélemény megtárgyalása ( lakossági fórum )**

**Előadó: Kiszelovics Ildikó  
vezető településtervező**

Kiszelovics Ildikó köszönti a megjelenteket. Elmondja a jogszabályi háttérét a készíttendő településképi arculati kézikönyvnek. Ismerteti, hogy minden önkormányzat számára kötelező elkészíttetni, egyeztetni és jóváhagyni a településképi arculati kézikönyvet. Ismerteti a kézikönyv tartalmát, elkészítésének jelentőségét. Felhívja a figyelmet a nagyrévi jellegzetességekre, amelyek a kézikönyvben szerepelnek.

Azt is előadja, hogy a település arculati rendelet többször formálódott, mivel időközben változtak a jogszabályok. A rendelet a helyi értékvédelmi rendeletet tartalmazza és különböző előírásokat tartalmazhat arra hogy milyen épület épüljön. Akár a kerítésre vonatkozóan is előírni előírásokat.

Megkérdezi a Képviselő-testületet, hogy vannak-e olyan értékek, melyet helyi védelem alá akar helyezni.

Felhívja a Képviselő-testület figyelmét, hogy amennyiben sok változtatást akar a Képviselő-testület a település arculati kézikönyvben, akkor a határidőt nem tudják vállalni az elkészítésre. A részletes ismertetés után megköszöni a figyelmet, majd a megjelenteket kéri, hogy amennyiben észrevételük, kérdésük javaslatuk van, tegyék meg.

Burka István felsorolja azokat a címeket, melyeket a Képviselő-testület szeretné, ha a település arculati kézikönyvbe belekerülnének.

Kiszelovics Ildikó elmondja, ha építészeti indokolt, akkor természetesen belekerülnék a képek a település arculati kézikönyvbe. Megkérdezi, hogy helyi értékvédelemben kíván-e a Képviselő-testület valamit belevenni.

A Képviselő-testület ezzel a lehetőséggel, nem kíván élni.


Egyéb észrevétel, javaslat nem hangzik el.


Ismét felhívja a figyelmet, hogy a témával kapcsolatban javaslatuk, észrevételük van, azt a meghirdetettek szerint írásban, vagy e-mail-ben a polgármesteri hivatalba eljuttatni szíveskedjenek a hirdetményben közzétett időpontig.

Burka István Polgármester Úr a részletes ismertetés után megköszöni Kiszelovics Ildikónak az előadást. Megkérdezi, hogy van-e még valakinek kérése, hozzászólása az üléshez? Nincs.

Mivel nincs kérdés és hozzászólás Burka István polgármester megköszöni a megjelenteknek a részvételt és a fórumot lezárja.


Kmf.

  
Burka István  
polgármester

  
Dr. Hoffmann Zsolt  
helyettesítő jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

  
Gál József  
képviselő

  
Fekete Sándor Károlyné  
képviselő

